



重庆市合川区慈善会 关于开展2024年“九九公益日” 网络募捐活动倡议书

全区广大干部群众、市民朋友们：
值此全区上下凝心聚力推进我区经济社会发展、喜迎市七运会之际。为弘扬中华民族互助友爱传统美德，开展好第九个“中华慈善日”、第三个“重庆慈善周”和一年一度腾讯“九九公益日”网络募捐活动，我们真诚希望全区广大干部群众及各界爱心人士积极参与到本次活动中来，支持我区公益事业发展。

的爱心捐赠，腾讯公益平台将提供配捐，您的爱心将被放大。募集资金将用于助力全区乡村振兴、文物古迹保护、关爱“一老一小”和精神障碍患者等特殊困难群体。
我们承诺：您的每一分捐赠，以及获得的每一笔公益配捐都将全部用于公益项目实施。腾讯公益平台公开项目实施进度，活动全程接受社会监督。
我们期待：与您共同携手，用爱心善举共筑美好家园，以涓滴暖流汇聚磅礴力量，让精神文明之花在三江大地绚丽绽放！

我们倡议：2024年9月5日至9月9日每天上午10:00开始，请您和您的亲友通过微信扫码点击捐赠，为您支持的我区公益项目送出一元以上

2024年9月3日



同心共助乡村振兴



三江古迹保护与修复



爱心守护成长之路



精神障碍关爱行动



善行助老情暖夕阳

羽毛球(青少年组)比赛开赛 渝北区斩获38枚奖牌

本报讯(记者 张浩苒 特约记者 周仁怡 童皓 摄影报道)9月1日,重庆市第七届运动会“中国电信杯”羽毛球(青少年组)比赛圆满开赛,32个区县代表队的587名运动员在合川区体育中心比拼球技的同时,也为现场观众献上了一场精彩绝伦的比赛。

气温居高不下,赛场内的人们热情不减,决赛的紧张氛围萦绕在赛场的每一个角落。连续多天的鏖战,对赛场上每名运动员的体能是一个严峻的考验,汗水在运动员的额头汇聚成珠,滑落脸颊,却丝毫没有影响运动员们对比赛的专注。每一次救球,都是对体力与意志的极限挑战;每一次扣杀,都是对技术与胆识的完美诠释。比分交替上升,让在场每一个人的神经像一把逐渐拉紧的弓弦,都全神贯注、屏息以待。

紧张激烈的比赛一直持续到傍晚,在裁判宣告比赛结束、裁判组完成分数统计

汇总后,颁奖仪式正式开始。成绩最为亮眼的当属渝北区代表队,获得了14金15银9铜共计38枚奖牌。本次比赛,以渝北区为首的各个区县,各级梯队建设日臻完善,年轻才俊层出不穷,他们如同初升的太阳,带着对胜利的渴望与不懈的追求,在赛场上挥洒汗水,展现着惊人的天赋与坚韧的意志。

经过为期5天的激烈角逐,本次比赛青少年甲组团体总分获得前三名的分别是渝北区代表队、大渡口区代表队、巴南区代表队;青少年乙组团体总分获得前三名的分别是渝北区代表队、沙坪坝区代表队、渝中区代表队;青少年丙组团体总分获得前三名的分别是渝北区代表队、南岸区代表队、九龙坡区代表队;青少年丁组团体总分获得前三名的分别是渝北区代表队、渝中区代表队、南岸区代表队。

本次比赛总计23个小项,共产生了69枚奖牌。



比赛现场

谁“羽”争锋 羽毛球(成年组)比赛开赛

本报讯(记者 袁询 特约记者 易秋宇 摄影报道)以球会友,谁“羽”争锋。9月2日下午,重庆市第七届运动会“中国电信杯”羽毛球(成年组)比赛在区体育中心体育馆激情开赛。

据悉,本次比赛从9月2日持续至9月6日,有来自渝中区、合川区、万州区等22个区县代表队的77名男运动员和58名女运动员参赛。接下来的5天里,将有男子单打、男子双打、男子团体、女子单打、女子双打、女子团体和混合双打7个赛事项目。

比赛现场,运动员们迅速进入状态,每一次移动都充满了力量与速度。快速奔跑、巧妙转身,熟练运用着各自擅长的

技术,或大力扣杀,或轻挑过网……白色的羽毛球在空中划出一道优美的弧线。

本次比赛采用中国羽毛球协会审定的最新《羽毛球竞赛规则》,各组别各赛项(团体、单项)分别录取前八名,前三名分别颁发金、银、铜牌和证书,其余名次颁发证书。各赛项(团体、单项)前八名分别按13、11、10、9、8、7、6、5计分。

羽毛球不仅是一项运动,更是一种精神的象征。它要求运动员具备敏捷的反应、精准的判断、强大的爆发力和持久的耐力。双打更是考验运动员之间的默契配合和团队协作,在比赛中需要相互鼓励、相互支持。



比赛现场

精彩不断 篮球(成年女子组)比赛开赛

本报讯(记者 周云 摄影报道)9月2日,重庆市第七届运动会“中国电信杯”篮球(成年女子组)比赛在合川南城体育馆开赛,共有来自北碚区、渝北区、江津区、璧山区、铜梁区、酉阳自治县的6支代表队、68名女运动员参赛。

比赛按照中国篮球协会审定的最新篮球规则举行,采用单循环比赛排定名次,各参赛队分组按照重庆市第六届运

动会篮球(成年女子组)比赛成绩确定序号参赛,未参加重庆市第六届运动会篮球(成年女子组)比赛的队伍按照集中报名的先后顺序依次确定序号参赛。

比赛从9月2日开始至9月6日结束,首场比赛为北碚区代表队对阵铜梁区代表队,双方队员你来我往、攻防兼备,比速度、比技术,参赛队员们精湛的技术博得观众阵阵喝彩。



比赛现场

市七运会火炬线下传递在肖家镇举行

本报讯(记者 黄盛)8月31日,重庆市第七届运动会线下火炬传递(肖家站)暨肖家镇大众健康跑活动在卢作孚祖屋外的作孚路牌坊处举行。此次火炬传递

从作孚路牌坊处出发,沿途经过卢作孚祖屋、稻虾基地观景台、“法治小院”再回到作孚路牌坊处,全长近两公里。火炬传递过程中,7名火炬手依次进行圣火传

递,他们高举火炬,步伐稳健,身后的陪跑队伍也紧紧跟随。道路两旁的群众、志愿者们也深受鼓舞,大家不时舞动手中的市运会会旗,为火炬手们加油鼓

劲。据肖家镇相关负责人表示,将火炬传递的地点选择在卢作孚祖屋,寓意通过火炬传递这种形式,将作孚精神传承发扬下去。

合力战高温 节电我先行

近日连晴高温,用电负荷持续攀升。面对高温“炙烤”,合川供电公司坚决扛牢电力保供责任,严密部署多项保供措施,持续加强设备专项巡视和特别防护,强化重要线路特巡和线路防火宣传力度,加强电力负荷监控,确保用电高峰时期电网安全稳定运行,切实保障民生和经济社会发展。入伏以来,合川供电公司持续开展节约用电宣传行动,加大绿色环保、低碳节能生产生活的宣传力度。图为合川供电公司带电作业班工作人员将发电车的应急电源接入10千伏钱金线主线,保证主线持续供电不停电。

合川供电公司供图

钓鱼城街道

开展防溺水宣传 筑牢未成年人安全屏障

本报讯(记者 周云)8月28日,钓鱼城街道久长路社区进一步加强防未成年人溺水宣传和巡江工作,为未成年人筑起一道防溺水安全屏障。

防溺水宣传牌,做到警示标识更加醒目,提醒更加到位。在宣传巡查过程中,发现有居民在江边玩耍、逗留、游泳等行为,做到及时发现、及时劝导,切实做到“有人巡、有人防、有人管”,将未成年人防溺水安全管理工作落到实处。同时,深入小区、楼栋,开展入户宣传,发放防溺水宣传资料,呼吁家长提高监护意识,确保未成年人的生命安全。

据了解,该社区组织社区网格员、协勤与志愿者一起,对辖区嘉滨路水域开展“拉网式”巡查,确保警示牌、救生圈、救生绳、救生杆“四个一”设施齐全完好,并在辖区危险水域设立大的未成年

二郎镇

开展“扫黄打非”宣传 净化社会文化环境

本报讯(记者 刘亚春 通讯员 周燕)8月28日,记者从二郎镇获悉,该镇近期多措并举,持续推动“扫黄打非”工作与新时代文明实践、公共文化服务等工作相融合,有效净化社会文化环境。

化开展走街串巷巡查劝导、发放宣传资料等活动,引导群众自觉抵制各种非法出版物。同时,该镇还利用综合文化服务中心、农家书屋等文化阵地,开展“扫黄打非”进基层、“人间四月书香重庆”全民阅读月等活动,推动文化服务融合,切实营造风清气正的社会文化环境。

据了解,该镇召开工作推进会,并组建了一支“扫黄打非”志愿服务小分队,常态

